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l.Durch ein isoliertes Dampfrohr str¥mt Sattdampf von 10Obar.Die

Rohrabmessungen sind Di/Da= 100/110 mm,die Isolierstlrke be-
trigt 60 mm. Berechnen Sie den tHglichen(24h) Energieverlust
des Dampfes,wenn die Rohrleitung von L=4§ m durch eine Halle
mit +18°C Lufttemperatur gefiihrt wird.Die #brigen Daten hierzu:

Warmetibergangskoeffizienten~ & = 4500 W/mgK

X q =‘l7 W/maK
Wirmeleitfihiskeit— Ag = 50 W/mK
Ah =0,045 W/mK

Welcher ist der lLondensatanfall?

2.In einem luftgekitihlten Kondensator sollen 200 kg/h Sattdampf

von 0,05 bar mit Luft 23°/ 29°C niedergeschlagen werden,Der
W8rmetauscher ist als Glattrohrapparat ausgeftthrt,die Rohr-
dimensionen sind: Di/Da= 22/25 mm,Tldr Wirmellbergang sind
folgende Werte anzunehmen: ©&; = 6500 H/mzK, X = 25 W/maK.
Errechnen Sie die erforderliche Austauschfliche,die Gesamt-

rohrlinge und den Luftvolumenstrom.
(Rohrwerkstoff Cu, A.= 345 W/mK)

Jelche Folgen ziehen 3ie aus dem Sraebniss?
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" Eip Volumenstram von 4850k dér fasichien AnBenluft mit 34°C/60% r. F. soll anfden

. Zalafustand von 19°CH45% £ F. peregelt werden. Enmitteln Sic dic exfordelichs Kahl-
+:: und Haisteistung hierzu und errectmen sie die Letstungscinsparuogen beider =
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ateile der Unluft mit 26°C/50% 1. F. . Dm‘stcﬁung im -
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runden Lavaldiise (5 =0,96) dic.mit Ny betrieben

wdhwsabtmee rwindigios: vt 32%evs bei einem Druck vou 3,2bar. Emmitietn
m&ﬁmﬂnWﬁmmVMb@mxmdu Dase. . -
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i Wasserdampficondensator werdsa 1500kg/h Sandampf bei 0,06bar niederpsschlagen.

- Das Kuhbwasser trist mit 18°C ein und erwarmt sich dabed um 4,5K. Iy Glattrobrapparat

wird Knhlwm durch dis Stahlrobre (3« SO0W/mK) 25/2Bmm und kondensierender
Dampf um die Rohre pefllhit. Dic Wirmeitergangszahlen sind-
Kiblwasser, 1250WimK
Koadengar: 8950W/in'K

Ermitteln Sie die erforderliche Kahlwasser- Robrisnge. /\ &(
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